

我的“动物园”班级

淮海路小学小记者 刘子慧

你知道吗,我们班有很多的小动物,有豹子、孔雀、老虎、蜜蜂……让我们一起来看看吧。

首先第一个是“豹子”——贾程皓。他的跑步速度无人能比。运动会上还为我们班赢来了许多奖状。

第二个是只勤劳的“蜜蜂”——李岗昕。她每天都会早早地来到教室管理纪律,课间还会帮我们检查戴好红领巾,放学了她会和其他同学打扫教室很晚才能回家。

第三个是头既凶狠又严厉的“老虎”——王十瑶。她对我们非常严格,只要谁迟到了就会让他罚抄课文,还会让他到教室后面罚站。但她的性格其实也挺可爱。

然后是只洁白的“小兔子”——谢雨微。她有着白白的皮肤和炯炯有神的眼睛,而且她还很喜欢吃胡萝卜。但有时也很爱哭,只要别人不小心打着她,疼了她就会“哇哇,哇哇”地大哭。

最后是黄浩然。他是只调皮的“小猴子”,喜欢蹦来蹦去。有一回,体育课上老师让我们去跑步,他一不小心摔到了鼻子,还去医院做了手术,一个星期后才来上学。

这就是我们班的“动物园”。你觉得可爱吗?你们班是怎样的,快来介绍一下吧!

指导老师:张青

美丽的相山公园

市第二实验小学小记者 郭熠桐

我的家乡淮北,这里一年四季风光优美,尤其是相山公园。

春天,柳姑娘抽出新的枝条,轻轻地拂过人们的脸庞;树妈妈生出新的枝条宝宝;草弟弟们争相生根发芽,长出尖尖的小草芽;小花妹妹们向人们笑盈盈地张开笑脸。乏累的人们一躺到草地上就消除了满身的倦意。

夏天,站在将军亭向远处眺望,相山公园如同绿茵茵的地毯。树木长的葱葱茏茏的,清晨,枝叶上缀满了晶莹剔透的露珠。五颜六色的花朵争相斗艳,花是一位音乐家,微风拂过,花儿们开始吹奏,呼呼……一场热闹的音乐会拉开了帷幕。

秋天,满地的落叶如金色的海洋,又好像给大地妈妈穿上了一件金色的衣裳。从树上落下的落叶弟弟在空中跳着拉丁舞,又如魔法世界的飞毯,在空中轻柔地飘来飘去。一阵秋风吹来,满地的落叶如千万只蝴蝶从地上起飞,又像一只只纸飞机从机场起航。

冬天,满地的白雪如银白色的海洋,又如给大地妈妈穿上了一件又厚又舒适的棉衣。从天上落下的白雪犹如万丈瀑布,又如万丈星河。白雪皑皑的大树上,雪花姐姐怕大树爷爷冻坏了,给它织了件“雪花衣”。树洞里,松鼠们吃着秋天找来的松果过日子;小鸟们懒洋洋地趴在鸟窝里睡大觉;其他动物捕捉一些不冬眠的昆虫当一顿丰盛的大餐;“岁寒三友”中的竹子还在顽强地抵御呼呼的风雪,有些竹子像坚强的侠客一般,在风雪中矗立着,有些竹子撑不住了,就被风吹得东倒西歪,弯成月亮一样的形状,但是它们仍然在顽强地生长着。

我相信,勤劳的家乡人民一定会让我们的相山公园更美丽,更迷人!

指导老师:陈钦俊

菊花

人民路学校小记者 黄智城

“采菊东篱下,悠然见南山。”菊花被称为花中四君子之一,它不畏严寒风霜,昂首怒放。

菊花属草本植物,按种植形式分为多头菊、独本菊、大丽菊……现在菊花的种类有数千种,其中我们安徽的毫菊、浙江的杭菊、河南的怀菊比较出名。菊花高60—150厘米,花形各异。有的像散开的烟花,有的像蛟龙的爪子,有的像火红的大绣球。它不仅花形各异,颜色种类也极其多,有红色、白色、黄色、紫色、绿色、黑色……其中黑色最珍贵。

菊花用途广,可以做成菊花糕、菊花

粥、菊花茶。菊花略带苦味,它可以清热解毒,疏通肝肺风热,治疗目赤肝痛。菊花和荷花一样都有解暑的功效,如果你着急上火,你就可以喝点菊花茶清热解毒,去火气。菊花含有维生素A和维生素E,它可以预防近视,还可以促进生长发育,增强免疫力。

菊花的习性是喜阴耐寒,寒冷的冬天百花零落,只有菊花坚强盛开。正如诗人所说“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花”。它这种凌寒开放、坚强不屈的精神怎不让人喜爱呢?

指导老师:罗士轻

我家乡的葡萄

古城路小学小记者 钱鸿睿

我的家乡在淮北钱楼,我爱家乡的葡萄。

一串串紫中带亮的葡萄挂在粗壮的葡萄架上,伸展着四季常绿的藤蔓。

秋天到了,果园里累累果实,葡萄架上长满五光十色的葡萄。

葡萄圆滚滚的,像胖胖的小脸蛋儿,等葡萄渐渐变紫,就渐渐变甜。葡萄先是青色的,再变成淡红的,最后变成紫色。你轻

轻咬开它,就可以看见透明的果肉了。

没有熟透的葡萄又酸又甜,熟透的就甜津津的,叫人越吃越爱吃。我小时候吃葡萄吃的太多,连豆腐也咬不动了,我这才知道,吃多了葡萄再吃别的东西,会感觉牙齿已经被它酸倒了。

我爱家乡的葡萄。

指导老师:陈香荣

我的班级是“动物园”

淮海路小学小记者 张涵哲

一听到动物园这几个字,大家应该都不陌生,但是大家听说过班级里的“动物园”吗?今天,我就来给大家说说我们班的“动物园”。

我们班的孙明博就像一只猴子,他很活泼,很灵活,而且他跑的非常快,曾经多次取得校运动会的跑步一等奖。只不过他的成绩不太理想,如果他的成绩能再提高一点的话,那他可就真是一位德智体全面发展的小男孩啦。

接着再来说说我们班鼎鼎大名的王梓轩,他可是上过个报纸的啊,但不是因为成绩出众,而是因为经常上课睡觉,就像是一只从未醒困的瞌睡虫。上课睡觉下课玩,就是不认真学习,每次考试都徘徊在及格线边缘,我们大家都

替他担心,再这样下去他的成绩怎么办?

还有一位胖胖的就像一只小肥猪,非常可爱,却不喜欢运动。他的名字叫高荣硕,但是他的成绩特别好,一直是大家学习的榜样。

最后我想给大家介绍的是我们的语文班长王十瑶,她就像是一只凶猛的老虎。她的脾气非常的暴躁,对我们大家也十分严厉,平时大家都很害怕她。确实做到了老师不在,她就是我们的老师,有她在大家都不敢放肆。

这就是我们的班级“动物园”,大家喜欢吗?你们的班级“动物园”都有哪些可爱的小动物呢?

指导老师:张青

火星的自述

人民路学校小记者 陈晨

Hello!大家好,我是火星!我的英文名Mars,我已经大约46亿岁啦,大家叫我火星伯伯就可以啦!

我是太阳系八大行星之一,是太阳系由内往外数的第四颗行星。我直径约为地球的53%,质量为地球的11%,表面重力约为地球的2/5。自转轴倾角、自转周期与地球相近,平均火星一天时间为24小时39分35.244秒,公转一周约为地球公转时间的两倍。我的橘红色外表是地表的赤铁矿(氧化铁)。中国古书上我被称为“荧惑星”,古罗马人又将我称为“玛尔斯星”。

1784年,当时著名的英国天文学家威廉·赫歇尔描述,我的暗色区域是海洋,光

亮区域是陆地。他猜测我的表面可能居住着某些生命。

我和地球几乎同时长大,可地球为什么比我大了一倍呢?因为木星刚发育好就从出生的地方靠近太阳,然后就又回到了现在的位置,中间还经过了现在火星的地方,所以把精华都吸收了,导致火星就比地球小了一半。我南极的冰盖比北极的略小,但在高纬度区域发育有大量奇异的“冻土地貌”。

我是一个充满秘密的星球,有一层奇妙的面纱遮着我的庐山真面目,还有待人们长久地发现和探索。

指导老师:罗士轻

这儿真美

首府实验小学小记者 化子赫

相山公园里的人工湖可真美!

春天,春暖花开,人工湖边的柳树像一位在湖边梳头的小姑娘,她边梳头边向小鱼打招呼。湖水清澈见底,像无瑕的翡翠一样明净。

夏天,天气像孙悟空打烂了炼丹炉一样热。人工湖却非常凉爽。你要是吸一口气,就能闻到花的香味。柳树依旧站在那儿,盛开在草坪的花让人工湖的色彩更鲜艳了,像一幅美丽的画卷。

秋天,落叶在林间飞舞,小鱼们跳出水面跟落下的叶子打招呼,落下的叶子也开心地回应。落叶一会变成小纸片冲小鱼笑,一会还变成嬉戏的小鸟冲小鱼舞蹈呢!

冬天,柳树的叶子跟着北风飘落下来了,它像一位老人静静地等着春天的到来。

人工湖的四季可真美啊!相信你来到人工湖肯定会高兴地说:“这里可真美啊!”

我可爱的小猫团团

人民路学校小记者 耿紫涵

我的妈妈在宠物店给我买了个猫,名叫团团。

团团的身高是30厘米,身体的颜色是白色的,体重是12千克,跟我姥姥家的土豆大的差不多。

团团每天都要吃两把猫粮。她的胃口很大,我妈妈给团团买的猫粮是比较淡的,团团很喜欢吃。团团也喜欢抓老鼠,我就在网上买了个抓老鼠玩具。玩具到的那一天,我刚刚打开团团就跑过来玩了,我偷偷地把老鼠玩具放到了地上,团团一看到老鼠就开始抓。我不想让团团抓到,哎,是我太笨了,还是团团太厉害了,我一气之下就乱点,结果团团没有抓到老鼠玩具,而且还累的趴下了。团团,你该减肥了,你看看你胖的。团团很肥我很喜欢,肥证明在我家过的好。团团在家还会拖地,前脚拿着抹布,后脚发力一直往前走。

团团很可爱,是我们家的一名成员,我们应该爱护小动物。

指导老师:罗士轻

我的班级像个“动物园”

淮海路小学小记者 李岚昕

我们班级像个好玩的动物园。有的像可爱的小白兔,有的像凶猛的老虎,还有的像温柔的小猫,还有的像……不信吗?那请看下文。

镜头一:“小白兔”陈文韬

我们班的陈文韬像一只小白兔,因为她长着一双大大的眼睛,还有长长的头发,皮肤很白,水嫩嫩的。她是我最好的朋友。

镜头二:“小猫”李梓怡

我们班的李梓怡像一只可爱的小猫,总是文文静静的,声音小小的。她还长着一双小小的眼睛和鼻子。只要一下课,就跟她形影不离的好朋友黄菁瑶去操场玩了。她最像小猫的地方是她爱吃小鱼丝。

镜头三:“大黑熊”高荣硕

我们班的高荣硕像一只可爱的大黑熊。他不仅个子长的高,还有点胖胖的。他留着一头短发,非常精神。他特别喜欢打篮球,在篮球场上跑起来时,真是一只灵活的大黑熊,动作相当敏捷。

镜头四:“蜜蜂”王十瑶

我们班的王十瑶像一只勤劳的蜜蜂。她个子高高的,瘦瘦的,戴着一副黑框的眼镜。她每天早上来的特别早,会带领同学们打扫卫生、上早读课。不过,蜜蜂也有发怒的时候,她只要一生气,全班同学都很害怕。

我天天生活在这个动物园里感觉很好。你想来参观一下吗?

指导老师:张青